TUẦN 6
                                                                Ngày soạn: 25/9/2014
Ngày giảng: Thứ hai 29/9/2014
Tiếng Việt
BÀI 6A: EM ĐÃ LÀM GÌ 
ĐỂ GIÚP ĐỠ CHA MẸ? (Tiết 1+2)
I. MỤC TIÊU: Sách HD học Tv 3/68

*TH: Quyền được học tập, được cha mẹ thương yêu, chăm sóc. Bổn phận phải ngoan ngoãn, giúp đỡ cha mẹ.

II, CÁC KNS CƠ BẢN:
- Tự nhận thức, xác định giá trị cá nhân.

- Ra quyết định.

- Đảm nhận trách nhiệm.

III. CHUẨN BỊ: Tranh vẽ trong sách hd học.
IV. TIẾN TRÌNH: CTHĐTQ điều khiển(3p)
1. Ban đối ngoại giới thiệu
2. Ban VN lên khởi động (Bước 1)

3. Ban thư viện lấy ĐD học tập
	*) Kiểm tra hoạt động ứng dụng(B2)(3p)
- GV y/c các nhóm trưởng kiểm tra.

- GV nhận xét, đánh giá.
*) Bài mới

- GV GTB

- GV nhắc lại mục tiêu bài học
A. HOẠT ĐỘNG CƠ BẢN(B3)(30p)
1. Hđộng1: Gv giao việc cho NT
- Gv đến các nhóm quan sát, giúp đỡ các em còn lúng túng.

- Gv kiểm tra các nhóm hđ
2. Hoạt động 2: Gv giao việc cho NT

- Gv đọc chuyện 
3. Hoạt động 3: 
- Yêu cầu hs làm việc theo lô gô
- Giáo viên theo dõi, quan sát, trợ giúp nhóm đọc yếu

	- NT ktra HDUD báo cáo k.quả với gv.

- Hs kể những việc em đã làm để giúp đỡ ông bà, cha mẹ.

- Hs nx, báo cáo gv
- HS ghi tên bài và đọc mục tiêu

- NT điều hành hoạt động nhóm: 

- NT yêu cầu các bạn đọc yêu cầu.
- NT nêu câu hỏi, các thành viên trả lời
? Bạn nhỏ trong tranh đang giúp cha mẹ những công việc gì?
- Các bạn nghe, góp ý, bổ sung cho bạn.

- NT cùng các bạn thống nhất câu trả lời
- Nt báo cáo kq cho gv
- NT báo cáo gv.

- NT y/c các bạn đọc yêu cầu
- Hs theo dõi SGK
- NT điều hành hoạt động nhóm đôi: 

- Các bạn đọc thầm nội dung BT 3

? BT yêu cầu làm gì?

- Hs thay nhau đọc từ ngữ và lời giải nghĩa.
- Đại diện hs trình bày trong nhóm
- Nhóm nx và khen bạn
- Giơ thẻ báo cáo giáo viên

	4. Hoạt động 4:

- Yêu cầu hs làm việc theo lô gô
- Gv đọc mẫu từng từ, hs đọc theo
4. Hoạt động 5, 6:
- Y/c NT hd các bạn hđ theo lô gô.

- Giáo viên theo dõi, quan sát, trợ giúp nhóm yếu.

- Gv nx bổ sung

TIẾT 2
B. HOẠT ĐỘNG THỰC HÀNH(30p)
1. Hoạt động 1: BT1

- Gv yêu cầu hs làm việc theo lô gô.

- TB học tập điều hành thi đọc tiếp sức giữa các nhóm (đoạn 2)

- Lớp nx, bình chọn bạn đọc hay

- Gv nx bổ sung
2. Hoạt động 2: BT 2 

- Y/c NT hd các bạn hđ theo lô gô.

- Gv theo dõi giúp đỡ các nhóm
- Gv nx kq, tuyên dương
3. Hoạt động 3: BT 3.
- Gv giao việc cho NT

- Hd hs làm việc theo lô gô.

- Gv theo dõi, giúp đỡ hs cần trợ giúp
4 Hoạt động 4: BT 4.

- Gv giao việc cho NT

- Hd hs làm việc theo lô gô.

- Gv theo dõi, giúp đỡ hs cần trợ giúp
*)TH: Quyền được học tập, được cha mẹ thương yêu, chăm sóc. Bổn phận phải ngoan ngoãn, giúp đỡ cha mẹ.
C. HOẠT ĐỘNG ỨNG DỤNG (B5)(3p)
- Giáo viên giao BT ứng dụng/59
	- NT yêu cầu các bạn đọc thầm yc

- Nghe cô giáo đọc mẫu
- NT hd các bạn đọc trong nhóm

- Đại diện đọc trước lớp 
- NT điều hành hoạt động nhóm BT 5

- Hs đọc yêu cầu
- Hs đọc nối tiếp trong nhóm

- Hs đọc nối tiếp khổ thơ trong nhóm
- Mời các bạn đọc thầm ND BT6

- NT nêu CH, gọi các bạn TL, thống nhất câu TL, báo cáo gv.

? Ai là người lính dũng cảm trong câu chuyện này?
- Nhóm nx, khen bạn, báo cáo gv.
- NT yêu cầu các bạn đọc yêu cầu.

- Nhóm cử đại diện thi đọc tiếp sức
- NT điều hành hoạt động nhóm: 

- Hs đọc bài, NT nêu câu hỏi, các thành viên trả lời.
- NT cùng các bạn thống nhất câu trả lời
- Nt báo cáo kq cho gv
- NT điều hành hoạt động nhóm: 

- Hs viết câu trả lời vào vở
-> Câu chuyện giúp em hiểu: Lời nói phải đi đôi với việc làm. Những điều HS đã tự nói tốt về mình phải cố làm cho bằng được.
- Hs đọc lại bài viết
- Nt báo cáo kq cho gv
- NT điều hành hoạt động nhóm: 

- Hs kể những việc mà em đã từng làm hoặc sẽ làm để giúp ông bà, cha mẹ.
- NT nêu câu hỏi, các thành viên trả lời.
- Hs kể nối tiếp những việc đã làm.
- Hs nx.

- Nt báo cáo kq cho gv
- Hs đọc lại nội dung bài




                                                                Ngày soạn:26/9/2014

        Ngày giảng: Thứ ba 30/9/2014
Tiếng Việt
Bài 6B: EM LÀ CON NGOAN, TRÒ GIỎI (tiết 1,2)
I. MỤC TIÊU: Sách HD học Tv 3/72
II. CHUẨN BỊ: mẫu chữ hoa D cỡ nhỏ, từ UD Kim Đồng, ô chữ
III. TIẾN TRÌNH: CTHĐTQ điều khiển(3p)
1. Ban đối ngoại giới thiệu
2. Ban VN lên khởi động 

3. Ban thư viện lấy Đd học tập
	*) Kiểm tra hoạt động ứng dụng(5p)
- GV y/c các nhóm trưởng kiểm tra.

- GV nhận xét, đánh giá.

*) Bài mới

- GV GTB

- GV nhắc lại mục tiêu bài học
A. HOẠT ĐỘNG CƠ BẢN(30p)

1. Hđộng 1: BT 1,2
- Gv giao việc cho NT
- Yêu cầu hs tiếp tục làm việc theo lô gô
- Gv đến các nhóm quan sát, giúp đỡ 
3. Hđộng 3: BT 3
- Hs làm việc theo lô gô

- Gv cùng các bạn theo dõi, nhận xét, góp ý
- Gv nx tuyên dương.
	- Nhóm trưởng kiểm tra HDUD báo cáo kết quả với gv.

- HS ghi tên bài và đọc mục tiêu

- NT điều hành hoạt động nhóm: 

- NT cho các bạn đọc yêu cầu.
? BT yêu cầu chúng ta làm gì?

- NT hd các bạn quan sát tranh, tìm hiểu nội dung từng tranh

? Bức tranh 1 vẽ gì?

? Bức tranh này ứng với đoạn mấy của câu chuyện?

- Hd các bạn tìm hiểu bức tranh 2,3,4.

- Hs xếp đúng thứ tự các bức tranh

3 – 4 – 2- 1

*) NT cho các bạn đọc yêu cầu
- Hs nhìn tranh kể từng đoạn trong nhóm.
- Hs kể toàn bộ câu chuyện

- NT nhận xét, chốt trong nhóm, khen các bạn.
- Nt báo cáo kq với giáo viên.

- NT hd các bạn đọc yêu cầu
- Cử đại diện nhóm thi kể trước lớp 

- Cùng gv bình chọn bạn kể hay nhất

	Tiết 2(35p)

	4. Hđộng4: BT 4 Gv gọi hs đọc yêu cầu
- Gv theo dõi, uốn nắn, sửa sai cho HS

B. HOẠT ĐỘNG THỰC HÀNH
1.  Hoạt động 1: 
- Gv gọi hs đọc yêu cầu
- Gv đến từng nhóm nghe và nhận xét
- Gv quan sát, giúp đỡ hs

- Gv đọc, hs viết bài
- Theo dõi tư thế ngồi học, cách cầm bút.

- Gv đọc lại nội dung bài viết
2.  Hoạt động 2: Trò chơi Thi tìm từ viết đúng
C. HOẠT ĐỘNG ỨNG DỤNG(2p)
- Giao BT cho hs
	- NT điều hành hoạt động nhóm: 

- NT cho các bạn đọc yêu cầu
- Hs chơi trò chơi: Giải ô chữ
- Nt cho các bạn tìm hiểu nd các ô chữ trong nhóm
- Nt báo cáo hđ nhóm xong
- Hs nghe thầy cô đọc gợi ý, đại diện các nhóm đưa ra đáp án đúng
- Các nhóm nx, chốt đáp án.
VD:  
Dòng 1: LÊN LỚP

Dòng 2: DIỄU HÀNH

Dòng 3: SÁCH GIÁO KHOA

Dòng 4: THỜI KHÓA BIỂU

Dòng 5: CHA MẸ

Dòng 6: RA CHƠI

Dòng 7: HỌC GIỎI

Dòng 8: LƯỜI HỌC

Dòng 9: GIẢNG BÀI

Dòng 10: THÔNG MINH

Dòng 11 CÔ GIÁO

Hàng dọc: LỄ KHAI GIẢNG

- NT yêu cầu các bạn đọc yêu cầu, qs mẫu chữ nêu độ cao, độ rộng

- Hs nêu qtrình viết trong nhóm, hs nhắc lại.

- NT yc các bạn viết bài
- Hs viết bài
4 lần chữ hoa D

2 lần tên riêng Kim Đồng

1 lần câu ca dao

Dao có mài mới sắc, người có học mới khôn
- Hs ktra vở của bạn, báo cáo NT,

- Nt báo cáo kq

- NT điều hành hoạt động nhóm: 

- Các bạn đọc thầm nội dung BT2
? BT yêu cầu làm gì?

- NT hd các bạn tìm từ  từ viết đúng
- NT cử thi ký ghi bảng nhóm
- Đại diện nhóm treo kq.

- NT chốt ND, báo cáo gv.

Khoeo chân, người loẻo khoẻo, ngoéo tay
- Hs ghi từ đúng vào vở

- Kể lại câu chuyện Bài tập làm văn



   Ngày soạn:27/9/2014

         Ngày giảng: Thứ tư 1/10/2014
Tiếng Việt
Bài 6B: EM LÀ CON NGOAN, TRÒ GIỎI (tiết 3)
I. MỤC TIÊU: Sách HD học Tv 3/72

II. CHUẨN BỊ: phiếu bài tập/74
III. TIẾN TRÌNH: CTHĐTQ điều khiển(3p)
1. Ban đối ngoại giới thiệu
2. Ban VN lên khởi động 

3. Ban thư viện lấy thẻ học tập
	*) Kiểm tra hoạt động ứng dụng.(3p)
- GV y/c các nhóm trưởng kiểm tra.

- GV nhận xét, đánh giá.

*) Bài mới

- GV GTB

- GV nhắc lại mục tiêu bài học
	- Nhóm trưởng kiểm tra HDUD báo cáo kết quả với gv.

- HS ghi tên bài và đọc mục tiêu

	A. HOẠT ĐỘNG THỰC HÀNH(30p)
1. Hoạt động 1: BT 3
- Gv yêu cầu hs làm việc theo lô gô.

- Gv theo dõi giúp đỡ các nhóm
2. Hoạt động 2:  BT 4.
- Gv gọi hs đọc yêu cầu
- Gv đến từng nhóm nghe và nhận xét
- Gv quan sát, giúp đỡ hs

- Gv đọc, hs viết bài
- Nhắc tư thế ngồi học, cách cầm bút.

- Gv đọc lại nội dung bài viết
C. HOẠT ĐỘNG ỨNG DỤNG(3p)
- Giao BTUD cho  hs
	- NT cho các bạn đọc yêu cầu

- NT hd các bạn hđ theo lô gô.
- Hs viết vào phiếu bài tập những chữ và tên chữ còn thiếu
- NT chốt nội dung bài, báo cáo gv.

Sáng, sách, xòe, xếp.
- NT y.cầu hs đọc đoạn viết, hd các bạn nx
? Đoạn viết có mấy câu?

? Những từ nào phải viết hoa, VS?

? Cuối câu phải viết dấu gì?

- Hs viết bài.

- Hs trao đổi bài, soát và sửa lỗi
- Viết lại bài chính tả vào vở luyện viết



Ngày soạn: 28/9/2014

       Ngày giảng: Thứ năm 2/10/2014
Tiếng Việt
Bài 6C: BUỔI ĐẦU ĐI HỌC CỦA EM ( tiết 1)
I. MỤC TIÊU: Sách HD học Tv 3/76
*TH: Quyền được học tập, được cha mẹ thương yêu, chăm sóc. Bổn phận phải ngoan ngoãn, giúp đỡ cha mẹ.

II. CHUẨN BỊ: Tranh minh họa trong sách HDH
III. TIẾN TRÌNH: CTHĐTQ điều khiển(3p)

1. Ban đối ngoại giới thiệu
2. Ban VN lên khởi động 

3. Ban thư viện lấy thẻ học tập
	*) Ktra hoạt động ứng dụng(5p)(3p)

- GV y/c các nhóm trưởng kiểm tra.

- GV nhận xét, đánh giá.

*) Bài mới

- GV GTB

- GV nhắc lại mục tiêu bài học
A. HOẠT ĐỘNG CƠ BẢN(30p)

1. Hđộng1:
- Gv  cho hs hđ theo lô gô
- Gv đến các nhóm quan sát, giúp đỡ các em còn lúng túng.

- Gv kiểm tra các nhóm hđ
2. Hoạt động 2: Gv giao việc cho NT
- Gv đọc chuyện
3. Hoạt động 3, 4:  
- Y/c NT hd các bạn hđ theo lô gô.

- Giáo viên theo dõi, quan sát, trợ giúp nhóm yếu.

- Gv nx bổ sung

- Y/c NT hd các bạn hđ theo lô gô.

- Giáo viên theo dõi, quan sát, trợ giúp nhóm yếu.

- Gv nx bổ sung
4. Hoạt động 5:  

- Y/c NT hd các bạn hđ theo lô gô.

- Giáo viên theo dõi, quan sát, trợ giúp nhóm yếu.

- Gv nx bổ sung: Dù chưa giúp mẹ được nhiều, bạn nhỏ vẫn là học trò ngoan vì bạn muốn giúp mẹ, bạn không muốn trở thành người nói dối.
- TH quyền trẻ em....

C. HOẠT ĐỘNG ỨNG DỤNG (3p)

- Giao BT cho  hs
	- Nhóm trưởng kiểm tra HDUD báo cáo kết quả với gv.

- Hs nx.
- HS ghi tên bài và đọc mục tiêu

- NT yêu cầu các bạn  hđ nhóm đôi.
- NT nêu câu hỏi, các thành viên trả lời.

- Các bạn nghe, góp ý, bổ sung cho bạn.

- NT gọi 1 bạn nói to trong nhóm.

- NT báo cáo gv.

- NT cho các bạn đọc yêu cầu
- Gọi 1 bạn đọc to trước lớp.

- Hs theo dõi SGK

- NT hd hoạt động nhóm đôi BT 3
- Hs đọc yêu cầu
- Hs đọc thầm trong nhóm, ghi vở
- NT nx tuyên dương
- Mời các bạn đọc thầm ND BT 4
- NT hd các bạn hđ theo nhóm đôi

- Gv đọc mẫu, hs đọc từ khó, câu dài, 
- Nhóm nx, khen bạn, báo cáo gv.
- NT điều hành hoạt động nhóm BT 5

- Hs đọc yêu cầu
- Hs đọc thầm trong nhóm

- Hs đọc nối tiếp trong nhóm
- NT nx tuyên dương
- Hs đọc lại bài Nhớ lại buổi đầu đi học.



Tiếng Việt
Bài 6C: BUỔI ĐẦU ĐI HỌC CỦA EM ( tiết 2)
I. MỤC TIÊU: Sách HD học Tv 3/76
II. CHUẨN BỊ: Tranh minh họa trong sách HDH
III. TIẾN TRÌNH: CTHĐTQ điều khiển(3p)
1. Ban đối ngoại giới thiệu
2. Ban VN lên khởi động 

3. Ban thư viện lấy thẻ học tập
	*) Kiểm tra hoạt động ứng dụng(3p)
- GV y/c các nhóm trưởng kiểm tra.

- GV nhận xét, đánh giá.

*) Bài mới

- GV GTB

- GV nhắc lại mục tiêu bài học
A. HOẠT ĐỘNG CƠ BẢN (10p)
1. Hoạt động 1: BT6

- Gv yêu cầu hs làm việc theo lô gô.

- Y/c NT hd các bạn hđ theo lô gô.

- Giáo viên theo dõi, quan sát, trợ giúp nhóm yếu.

- Gv nx bổ sung

B. HOẠT ĐỘNG THỰC HÀNH(20p)
1. Hoạt động 1:  BT 1.
- Gv giao việc cho NT
2. Hđộng 2: BT 2 Trò chơi Thi tìm từ nhanh

- Gv gọi hs đọc yêu cầu
- Gv giao việc cho NT
- Gv đến các nhóm quan sát, giúp đỡ các em còn lúng túng.

- Gv kiểm tra các nhóm hđ
- Gv nhận xét các nhóm

C. HOẠT ĐỘNG ỨNG DỤNG(3p)
- Giao BT cho  hs
	- Nhóm trưởng kiểm tra HDUD báo cáo kết quả với gv.

- Hs đọc nối tiếp bài theo đoạn
- Hs nx.
- HS ghi tên bài và đọc mục tiêu

- Mời các bạn đọc thầm ND BT 6

- NT nêu CH, gọi các bạn TL, thống nhất câu TL, báo cáo gv.
- Nhóm nx, khen bạn
- NT điều hành hoạt động nhóm đôi: 

- Các bạn đọc thầm nội dung BT1
? BT yêu cầu làm gì?

- NT hd các bạn tìm từ  ngữ thích hợp
Nhà nghèo, (đường) ngoằn ngoèo

Cười ngặt ngẽo, ngoẹo đầu

- NT chốt ND, báo cáo gv.
- Hs viết từ vào vở

- NT điều hành hoạt động nhóm: 

- Các bạn đọc thầm nội dung BT 2

- Hs thi tìm nhanh, tìm đúng các từ
- NT cử thư kí ghi kết quả ra bảng nhóm
- Dán kq của nhóm lên bảng
- Hs đọc các từ vừa tìm được

Siêng năng, xa, xiết

- Đặt câu với một trong các từ tìm được của BT2



Ngày soạn: 29/9/2014

       Ngày giảng: Thứ sáu 3/10/2014
Tiếng Việt
Bài 6C: BUỔI ĐẦU ĐI HỌC CỦA EM ( tiết 3)
I. MỤC TIÊU: Sách HD học Tv 3/76

*TH: Quyền được học tập, được cha mẹ thương yêu, chăm sóc. Bổn phận phải ngoan ngoãn, giúp đỡ cha mẹ.

II, CÁC KNS CƠ BẢN:
- Tự nhận thức, xác định giá trị cá nhân.

- Ra quyết định.

- Đảm nhận trách nhiệm.

III. CHUẨN BỊ: Sách HDH
IV. TIẾN TRÌNH: CTHĐTQ điều khiển(3p)
1. Ban đối ngoại giới thiệu
2. Ban VN lên khởi động (Bước 1)

3. Ban thư viện lấy thẻ học tập
	*) Kiểm tra hoạt động ứng dụng(B2)
- GV y/c các nhóm trưởng kiểm tra.

- GV nhận xét, đánh giá.

*) Bài mới

- GV GTB

- GV nhắc lại mục tiêu bài học
A. HOẠT ĐỘNG THỰC HÀNH(30p)
1. Hđộng1: BT 3
- Gv gọi hs đọc yêu cầu
- Gv giao việc cho NT
- Gv đến các nhóm quan sát, giúp đỡ các em còn lúng túng.

- Gv kiểm tra các nhóm hđ
- Gv nhận xét các nhóm

2. Hđộng2: BT 4, 5
- Gv gọi hs đọc yêu cầu
- Gv giao việc cho NT
- Gv đến các nhóm quan sát, giúp đỡ các em còn lúng túng.

- Gv kiểm tra các nhóm hđ
B. HOẠT ĐỘNG ỨNG DỤNG(3p)
- Giao BT cho  hs

	- Nhóm trưởng kiểm tra HDUD báo cáo kết quả với gv.

- Hs đọc câu đã dặt có từ của BT 2
- Hs nx.

- HS ghi tên bài và đọc mục tiêu

- NT điều hành hoạt động cá nhân trong nhóm: 

- Các bạn đọc thầm nội dung BT 3
? BT yêu cầu làm gì?

- NT nêu từng câu văn, gọi các bạn nêu vị trí đặt dấu phẩy
- Hs chép các câu văn đã hoàn chỉnh vào vở

- NT chốt ND, báo cáo gv.

- Hs đọc đổi bài, soát lỗi.
- Các bạn đọc thầm nội dung BT4

- NT hd các bạn kể về buổi đầu đi học trong nhóm nghe theo các gợi ý.
- Nhóm nx, sửa chữa cho bạn.

*)Hs dựa vào hđ 4 ghi vở đoạn văn kể về buổi đầu đi học 

- NT báo cáo gv
- kể những việc em đã làm để giúp đỡ ông bà, cha mẹ.
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